[bookmark: _GoBack]Igaz-e, hogy a tej ára alacsony? Hogyan illene ezt az érdekvédelmi kérdést bizonyítani?

Segítség (OAM):
- sorok/objektumok = időszakok és országok
- oszlopok/attribútumok = Y = termelői tejár (EUR/liter), Xi = fogyasztói ár (tej), dízelár, áfa (tej), csapadék, legelőarány, szarvasmarha létszám, stb.
Irányok: minél több a legelő annál olcsóbb lehet a tej?

Sorok: Magyarország 2012-2013

Oszlopok:
Irányok (Xi vs. Y) 
Y: Termelői tejár (EUR/liter) (nincs iránya önmagára nézve)

X1: Fogyasztói tejár. minél nagyobb a fogyasztói tejár, annál nagyobb (mozgástér van arra, hogy magasabb legyen) a termelői tejár.

X2: Dízelár. Minél drágább a dízel, annál nagyobb a termelői tejár.

X3: ÁFA. Minél nagyobb az áfa annál nagyobb a termelői tejár.

X4: Csapadék. Minél csapadékosabb az időjárás, annál kisebb a termelői tejár.

X5: Legelőarány. Minél több a legelő, annál kisebb a termelői tejár.

X6: (Jól) tejelő szarvasmarhák száma: Minél nagyobb ez a száma tejelő tehénállomány nagysága, annál kisebb a termelői tejár.

X7: „Korszerű” (hogyan mérhető?) technológia. Minél fejlettebb a technológia, annál alacsonyabb a termelői tejár.<--miért? (vö. amortizáció szerepe az önköltségben, ill. az innováció hatékonyságnövelő hatásának eredője?!)

X8: Támogatás. Minél több támogatást kapnak a termelők, annál kisebb lesz a termelői tejár.



